

## 陈胜峰督查云周、仙降剿灭劣Ⅴ类水工作时强调 坚决打赢剿灭劣Ⅴ类水攻坚战

本报讯(记者 夏盈瑜) 昨日下午,市委书记陈胜峰赴云周、仙降街道督查剿灭劣Ⅴ类水工作。他强调,剿灭劣Ⅴ类水工作已经迫在眉睫,要进一步提高认识,狠下措施,强化责任,精准施策,标本兼治,坚决打赢剿灭劣Ⅴ类水攻坚战。

陈胜峰先后对云周街道屿头河、金浦河,仙降街道瑞平塘河左干、金光堡河进行实地查看。每到一处,陈胜峰都仔细观察沿岸的水岸同治情况,询问各个河段的水质监测数据与污染物指标。云周街道屿头河经过清淤疏浚、生态治理、日常保洁等一系列措施,河道水质有了较大改善。在仙降街道金光堡河等河道现场,陈胜峰查进度、找不足、开处方,要求全力

推进河道 消劣 工作。

在随后的督查汇报会上,陈胜峰详细听取了两个街道剿灭劣Ⅴ类水工作开展情况汇报,市治水办、市政园林、水利、环保、农林等多个部门围绕截污纳管、污水收集、施工组织等方面提出建议意见。据了解,云周、仙降街道是我市此次剿灭劣Ⅴ类水的重点难点战场,省、温州市剿灭劣Ⅴ类水部署会议后,两地迅速行动,全面拉开剿灭劣Ⅴ类水攻坚战序幕,并明确项目表、时间表和责任人,保持每周一研究、一督查、一部署,确保工作有序推进。

陈胜峰充分肯定云周、仙降两个街道前阶段治水工作后指出,治水是一场攻坚战,也是一场持久战,不能有一丝懈怠,要切实

把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来,进一步提高思想认识,迎难而上。

陈胜峰强调,要任务倒逼、铁下决心。剿灭劣Ⅴ类水是全省的统一行动,各地各有关部门要明确目标、细化任务、摸清底数,进一步明确各个工程措施、部门职责,确保在规定时间内之前全面彻底剿灭劣Ⅴ类水。科学治水,标本兼治,统筹实施截污纳管、河道清淤、污泥处理、生态调水等工作,严厉打击偷排漏排行为,坚决铲除劣Ⅴ类水的源头;责任到位,确保成效,进一步强化监督和奖

惩措施,市纪委(监察委)要加强对干部干事的督查,各个职能部门加强联动,加派人员深入到基层一线,帮助乡镇街干部开展剿灭劣Ⅴ类水行动,人人挑起重担,一级带着一级干、一级做给一级看,做到任务清晰、纪律严明、责任到位,确保打赢剿灭劣Ⅴ类水攻坚战。

市领导陈朴顺、林政洪陪同督查。



## 温州文博会昨闭幕 我市喜获11项大奖 居各县(市、区)第一

本报讯(记者 林翔翔/文 通讯员 杨晓通/图) 2017温州国际时尚文化创意产业博览会昨日在温州国际会议展览中心闭幕。在闭幕会颁奖礼上,我市喜获11项大奖,获奖数在温州县(市、区)特色展区中排名第一。文博会期间,温州及我市领导胡剑谨、陈胜峰、管秀云、叶艳、张蕙娜参观瑞安展区。

这就是卖文化。3月25日下午,温州市委常委、宣传部长胡剑谨在参观瑞安馆时夸赞道。据悉,瑞安馆这次主打“家文化”,用木活字展现的饮食字模、蓝夹缬米袋等都很有特色,产品销售火爆。该馆相关人员介绍说,用上蓝夹缬图样的米袋后,2.5公斤大米卖到了50元。

3月24日,我市市委书记陈胜峰,市委

常委、宣传部长叶艳一行先后来到瑞安家味主题馆和温州和歌文化传播有限公司、奥光动漫集团、蓝夹缬博物馆、毕升活字印刷体验馆等展馆,详细了解艺术作品的工艺流程、市场前景、创意创作思路、宣传推介等情况,并与文化工作者、文化产业经营者等进行了交流。

在参观中,陈胜峰强调,温州文博会是我市促进文化交流和文化产业发展的平台。我们要明确文化对经济发展的促进作用,加大扶持特色文化产业发展力度,进一步释放文化对社会进步的推动作用,以温州文博会为契机,推动文化创意与制造生产、日常生活的互动融合,促进我市产业转型升级和创新发展。(下转第2版)



瑞安获奖单位、企业合影

## 麻胜聪在全市财税审计国资工作会议上要求 把握形势深化改革 精准发力干在实处

本报讯(记者 夏盈瑜) 3月24日下午,我市召开全市财税审计国资工作会议。市长麻胜聪指出,新常态下,财税审计国资工作必须有新作为。财税要成为制度供给和创新驱动的重要杠杆,国资要强化使命责任担当,充分发挥审计监督护航作用,希望各地各有关部门思想对标、行动对标,干在实处、走在前列,为加快融合发展、打造至美瑞安作出新的更大贡献。

去年,全市财税、审计、国资部门抓好理财治税、审计监督、国资改革,有力助推全市经济社会平稳健康发展。财政总收入接近100亿元,一般公共预算收入增长7.01%,三公支出下降27.2%,民生支出占比连续5年超70%,核减工程造价4000万元,盘活国资11.7亿元。全面落实减税降费、机器换人技改补贴等系列扶持政策,僵尸企业涉税处置机制、国资管理系统推广等改革创新工作走在温州前列。

麻胜聪指出,锚定新方位,精准把握财税审计国资工作新形势,要看到财政收支紧平衡,新常态更加凸显,审计扩面增效的新要求更加明确,国资从管资产转向管资本的新趋势更加清晰。

麻胜聪要求,展现新作为,着力提升财税审计国资工作新水平。市第十四次党代会、市两会全面描绘了未来五年的战略蓝图、战术路径。财税审计国资部门要站在全局高度,扛起新使命,展现新作为。财税工作要围绕生财、聚财、用财,解决好三大问题,即解决好钱从哪里来、钱到哪里去、钱该怎么管问题。审计监督要围绕促发展、促改革、促安全、促绩效,当好三大角色,即推动审计职能增效,当好政策落实督察员,推动审计范围扩面,当好资金资产守护者,推动审计作用提效,当好反腐倡廉先锋队。国资管理要围绕不流失、不浪费、不闲置、不漏管,做好三个改变,即变分散为集中,把该管的管好,变资产为资本,把该盘活的盘活好,变低效为高效,把该运营的运营好。

麻胜聪强调,要激发新状态,全面塑造财税审计国资铁军新形象。干好事业,核心在人,关键在干部。市两会提出打造全面过硬的实干政府,财税、审计、国资部门作为政府的重要组成部分,要全力当好铁军的表率,做到参谋有道、创新有为、服务有方。

副市长林政洪主持会议,市领导项金敏、吴功宜等参加会议。

## 新一周典型违建公示 上周公示的7处已拆除,1处因故延后拆除

本报讯(通讯员 潘光豪) 今日,我市公示新一批典型违建,共10处。据介绍,上周公示中的7处违建已按原计划拆除,1处违建因拆除计划延后至3月29日。(本周典型违法建筑拆除公示名单详见第2版)

**瑞安农商银行**  
RUAN RURAL COMMERCIAL BANK

存贷款首超500亿元  
特推出特色存款产品

**[安康存]** 一次存入 月月收息, 执行年利率3.85%  
与定期存款年利率4.21%相当

**[大额存单]** 20万起存 年利率上浮40%达3.95%

**[理财]** 期限可选 年化收益率可高至4.5%

咨询热线 4008057702 或详询各网点

**浦发银行** SPDBANK  
新客户专属理财

5万起 188天  
预计年化收益 4.8%

理财非存款 投资需谨慎  
咨询电话: 65823901 65823907

**中国银行** 瑞安支行  
中行“消费通”  
信用卡分期付款业务  
受理流程更简便 付款期数更灵活  
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

**华夏银行** HUAXIA BANK  
新客户理财

5万元起 33天  
预期年化收益率 4.7%

理财非存款 投资需谨慎  
咨询电话: 66813601 66805902

**瑞安日报** 旗下产业  
承接各种印刷

**锋线快印**  
FENG XIAN KUAI YIN

电话 6688 8081

**视界** 2017·7·15  
大记者带小记者

访问美国市长、夜宿航母、央视大记者带队...

电话: 65823335  
15905878598  
郑老师

39800元/人